

DIÁRIO OFICIAL

PODER LEGISLATIVO - MATA ROMA

Conforme Portaria nº 01, de 16 dejaneiro de 2024

www.cmmataroma.ma.gov.br

Terça-feira, 14 de maio de 2024

Número 36 / Ano 2024

Página 1 de 2

SUMÁRIO

Poder Legislativo	
Licitações e Contratos	
Extrato	
Autorização de Contratação Direta	

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Poder Legislativo de Mata Roma, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação do Poder Legislativo do Município, sendo referida entidade inteiramente responsável pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico do Legislativo de Mata Roma poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.cmmataroma.ma.gov.br

ENTIDADES

Camara Municipal de Mata Roma

CNPJ 69.390.136/0001-51 Praça Juca Brandão, S/N, Centro Telefone: (98) 8495-6223

Site: www.cmmataroma.ma.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP n° 2.200-2, de 2001 e Lei 14.063, de 2020

O Poder Legislativo de Mata Roma garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.cmmataroma.ma.gov.br



DIÁRIO OFICIAL

PODER LEGISLATIVO DE MATA ROMA

Conforme Legislação Municipal

Terça-feira, 14 de maio de 2024

Número 36 / Ano 2024

Página 2 de 2

PODER LEGISLATIVO

Licitações e Contratos

Extrato

EXTRATO DE CONTRATO N° 001/2024 INEXIGIBILIDADE Nº 001/2024

EXTRATO DE CONTRATO INEX N° 001/2024. CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº INEX001/2024. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Mata Roma/MA. CNPJ: 69.390.136/0001-51, OBJETO: Prestação de serviços especializados na área de tecnologia da informação para fornecimento de serviço de solução tecnológica para gestão de negócios na modalidade SAAS software como serviço, solução composta pelos módulos/contábil, patrimonial, almoxarifado e orçamento para atender as necessidades da Câmara Municipal de Mata Roma - MA. VALOR DO CONTRATO R\$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos reais), DATA DA ASSINATURA: 25/04/2024. CONTRATADO: FIX CONSULTORIA E SERVICOS LTDA ME, CNPJ nº 08.789.643/0001-78, REPRESENTANTE: SALOMÃO ROCHA LANDIM, CPF nº 954.636.903-91. DOTAÇÃO ORCAMENTARIA: 01.122.0012.2.002 Manutenção das Atividades Administrativas do Legislativo. 3.3.90.39.00 Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica, VIGÊNCIA: Até 10 (dez) meses. BASE LEGAL: Lei Federal 14.133/2021. Mata Roma-MA, 26 de Abril de 2024. PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA -PRESIDENTE DA CÂMARA.

Autorização de Contratação Direta

CÂMARA MUNICIPAL DE MATA ROMA\MA AUTORIZAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DIRETA. INEXIGIBILIDADE Nº 001/2024, PROCESSO ADMINISTRATIVO: INEXO01/2024, para Prestação de serviços especializados na área de tecnologia da informação para fornecimento de serviço de solução tecnológica para gestão de negócios na modalidade SAAS software como serviço, solução composta pelos módulos/contábil, patrimonial, almoxarifado e orçamento para atender as necessidades da Câmara Municipal de Mata Roma - MA, nos termos do Art. 74, \$ I da Lei n° 14.133/2021, conforme PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº INEX001/2024, cujo contratação deverá ser celebrada com a empresa FIX CONSULTORIA E SERVICOS LTDA ME, CNPJ nº 08.789.643/0001-78, pessoa jurídica de direito privado, com sede na AV 13 DE MAIO, N° 1116, CEP: 60.040-530, BAIRRO: FATIMA, FORTALEZA-CE, representada por SALOMÃO ROCHA LANDIM portador do CPF nº 954.636.903-91. A contratação terá seu valor global no importe de R\$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos reais), em conformidade com a proposta apresentada. Mata Roma/MA, 25 de Abril de 2024, PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA

- PRESIDENTE DA CÂMARA.